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PËR DISA SHTESA DHE NDRYsHIME NË UDHEZIMIN NR. 499, DATË 02.07.2019 
PËR PROCEDURAT E PRANIMIT DHE EMËRIMIT TË MJEKËVE NË INSTITUCIONET 

SHËNDETËSORE PUBLIKE NË REPUBLIKËN E SHQIPËRISË NËPËRMJET 
PLATFORMES ELEKTRONIKE" TË NDRYSHIIAR 

Ne mbéshtetje të nenit 102, pika 4 të Kushtetutës së Republikës së Shqipërisë si dhe Vendimit të Késhillit 
te Ministrave Nr. 419, datë 4.7.2018 "Për krijimin, mënyren e organizimit dhe të funksionimit të 

operatont të shërbimeve të kujdesit shëndetësor", me propozim të Drejtorisë Qendrore të Operatorit të 

Shërbimeve të Kujdesit Shëndetësor", 

UDHEZOJ: 

Ne udhëzimin nr. 499, datë 02.07.2019 *Për procedurat e pranimit dhe emërimit të mjekëve në 

institucionet shëndetësore publike në republikën e Shqipërisë nëpërmjet platformës elektronike" bëhen 

shte sat dhe ndryshimet e mëposhtme: 

1. Ne Kreun I, Të Përgjithshme, pika 5 ndryshohet dhe bëhet: 

"DROSHKSH dhe DSU kanë detyrimin të përcjellin pranë DQOSHKSH vendet e lira sa herë krijohen" 

2. Ne Kreun I, Të Pergjithshme, pika 6 ndryshohet dhe bëhet. 

DOOSHKSH ka detyrtmin 1i_publikojë vendet e_lira në portalin "Mjekë për Shqjipërin&" si dhe 
plrditësimin e listëpritjes, në rast se ka një të tillë. Publikimet e vendeve të lira në portal do të bëhen 

mënjeherë me krijimin e vendit vakant. 

3. NE Kreun II, Shpallja e vendeve të lira të punës dhe aplikimi, pika 4 ndryshohet dhe bëhet: 

"Kandida1et e interesuar, regjistrohen në portalin "Mjek për Shqipërinë" dhe ngarkojnë në portal 

dokumentat e kërkuar. Nje kopje e dokumentave dërgohetpranë DROSHKSH apo Spitaleve Universitare 

me postë ose dorazi me protokoll. 

Vakancat e kriuara për mjek të përgjithshëm/ mjek familje plotësohen menjëherë nga kandidatët e listës 

se pritjes sipas renditjes në portal. 

Adresa: Rruga e Kavajës 1001, Tirana, Albania. www. shendetesia. gov.al 



Afati i aplikimit për pozicionin Mjek Specia list do të jetë një javë kalendarike. Ne javën në vijim Komisioni i Vlerësimit vijon më procedurën e Faza I dhe Faza II si dhe përmbylljen e proçesit të 
punésimit për vendet e lira të publikuara". 

4. Ne Kreun III, Vlerësimi dhe Emërimi, pika 2 ndryshohet dhe bëhet: 

"Komisioni i Vlerësimit, brenda 24 orëve (1 ditë pune) pas përfundimit të afatit të pranimit për çdo 
aplikim të ri, vlerëson dokumen ta cionin e paraqitur nga kandida tët dhe përcjell për pub likim pranë 

DQOSHKSH emrat e kandidatëve që plotësojnë kushtet dhe knteret e prantmit. DQOSHKSH publikun 

ne vijim listën e kandidatëve të cilët njoftohen via e-mail nga Komisioni i Vlerësimit në të njëjtën ditë si 
pér vleresimin e dosjes ashtu si dhe p�r vendin, datën dhe orën e zhvillimit të Fazes II. Kandidatet kanë 

te drejtën e ankimimit të vlerësimit 24 orë që nga marrja e njoftimit via e-mail. Ankesa bëhet nëpërmjet 
portalit "Mekë për Shgjpërine". Komisioni i Vlerèsimit njofton me email dhe kandidatet që nuk jane 
kualifikuar për arsyet e nmoskualifikimit". 

Pika 3 dhe 4 shfuqizohen. 

5. Ne Kreun II1, Vlerësimi dhe Emërimi, pika 5 ndryshohet dhe behet: 

"Komisioni i Vlerësimit ditën e intervistës përgatit pyetjet të eilat duhet të jenë të njejta për të gjithë 

kandidatët. Ne përfundim hartohet lista me pikët totale për çdo kandidat dhe brenda 24 orëve i njofon 
ata për rezultatin, nëpërmjet adresës së tyre me email. Kandidatët kanë të drejtën e ankimit për rezultatin 

perfundimtar, brenda 24 orëve nga dita e njoftimit të tyre. Ankesa bèhet përmes portalit "Mjekë për 

Shqipërinë"" 

Pika 6 shfuqizohet. 

6. N Kreun III, Vlerësimi dhe Emërimi, pika 9 ndryshohet dhe bëhet: 

"Kandidati mjek familje/mjek i përgjithshëm i cili në renditjen e përgjithshme sipas NJVKSH-ve është 
renditur me mumrin më të madh të pikëve, ka të drejtën për të qenë ipari në përzgjedhjen e vendit të lirë 
të punës në institucionet shëndetësore përkatëse. Kandidati që nuk paraqitet, mbetet në listën e pritjes 

me të njëjtat pikë". 

7. Ne Kren iI, Vlerësimi dhc Emërimi, pika 13 ndryshohet dhe bëhet: 

"DROSITKSH/spital universitur dokumenton procestn e zgjedhjes së vendeve të punës për çdo kand1dat 
st dhe raporton menjëherë, me postë elektronike dhe me shkrese zyrtare në DQOSHKSH si dhe në 

MSHMS për emërimet/refuzimet apo moskonfirmimet e kandidatëve". 

8. NE Kreun I1, Vlerësimi dhe Emërimi, pika 15 ndryshohet dhe béhet: 

"Kandidatët mjek familje/mjek te përgjithshëm, për të cilët nuk ka një vend vakant, qëndrojnë në 
listën e pritjes për një vend pune në NJVKSH ku është kualifikuar dhe thirren për përzgjedhje të 
vendeve vakant sapo të ketë shpallje të reja". 

Adresa: Rruga e Kavajës 1001, Tirana, Albania. 
www. shendetesia.gov.al 
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